

ZBOG OBVEZNOG UVOĐENJA HACCP SUSTAVA IDUĆE GODINE

Tvrtka „BioQualiTech“ sve traženija

■ Tekst i foto: Sandra ČIRJAK

Zakonom o hrani, donesenom prošle godine, propisana je implementacija HACCP sustava u sve poslovne subjekte koji posluju s hranom, a na snagu stupa 1. siječnja 2009. godine. To je stvorilo mnogo problema tvrtkama, budući da većina njih još nije upoznata sa sustavima kvalitete.

HAMAG-ov konzultant

U Zadru se izradom projekata sanitarne kontrole, uspostavom sustava kvalitete i reinženjeringom tvrtki jedino bavi tvrtka „BioQualiTech“, vlasnice Ivane Maršan Jukić. Ona je inženjer laboratorijske dijagnostike i specijalist za zdravstvenu ispravnost hrane te uvođenje normi ISO 22 000 i HACCP sustava. Tvrtka djeluje u „Poduzetničkom inkubatoru“.

Što ustvari znači uvođenje sustava kvalitete? To je postavljanje cijelog idejnog projekta, od postavki cijele aparature, izračuna finalnog proizvoda i, uz to, postavke sanitacije, kako bi se na tržište distribuirao zdravstveno ispravan proizvod.

Osim uvođenja tih sustava, tvrtka se bavi i organizacijom i održavanjem seminara u svrhu poboljšanja poslovanja.

Zainteresiranost za uvođenje sustava kvalitete u zadnje je vrijeme sve veća. Od poslijeratnog vremena kad se uopće nije znalo što je to, ovo je veliki napredak.

Jedini se u Zadru bave izradom projekata sanitarne kontrole, uspostavom sustava kvalitete i reinženjeringom tvrtki



Jedini u Hrvatskoj radimo usklađivanje poslovanja firmama koje se bave proizvodnjom farmaceutike. – Ivana Maršan Jukić

čija. Raširili smo se i preporukom dobivamo nove poslove. Trenutno se, zbog novog Zakona, ne možemo obraniti od poziva – kaže Maršan Jukić, koja je od ove godine, između ostalog, i certificirani konzultant Hrvat-

čija su specijalnost sustavi kvalitete i HACCP sustav.

- Do sada imamo već nekih 70-ak partnera. Jedini u Hrvatskoj radimo usklađivanje poslovanja firmama koje se bave proizvodnjom farmaceutike, a proizvode

**Sustav kvalitete
uveli u mnoge
poznate tvrtke**

